
                     Nr.   038   ORIGINALE

COMUNE DI LESTIZZA
Provincia di Udine

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  INTERROGAZIONI del consigliere G.Moretti. – RITIRATA.-

L’anno duemiladieci (2010) il giorno 08 del mese   di GIUGNO
alle ore 18,00 nella Sala Comunale, in seguito a convocazione,
disposta con invito scritto e relativo Ordine del Giorno notificato ai
singoli Consiglieri in tempo utile, si è riunito il Consiglio
Comunale.

Seduta pubblica, di 1^ convocazione.

Fatto l’appello nominale risultano:

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A

1. GOMBOSO Geremia

2. PIASENTE Matteo

3. MARANGONE Ilario

4. PAGANI Renato

5. VIRGILI Sandro

6. COSSIO Giuditta

7. MORETTI Giulio

8. COSSIO Elisa

9. TAVANO Omar
10. BORGHI Luisa
11. TAVANO Massimo

12. SAVORGNAN

Dante

13. SGRAZZUTTI Elvio

14. GRILLO Valeria

15. ECORETTI Renata

16. TOSONE Amleto

17. NARDINI

Gianfranco

Totale Nr. 13 04

Partecipa il Segretario Comunale Signora PICOTTI dr.ssa
Nerina.

Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la
presidenza il Signor GOMBOSO Geremia nella sua qualità di
Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’Ordine del Giorno e su
questi il Consiglio Comunale adotta la seguente
DELIBERAZIONE:

PARERE   F A V O R E V O
L E

-tecnico:        IL Segretario Comunale

                            –Direttore Generale-

                  ...

                Il Funzionario Responsabile

                         del servizio interessato

                  Bernardis Fabrizio

-contabile: Funzionario Responsabile

                    del  servizio di ragioneria

                  ...

        ...



IL SINDACO

Preso atto dell’assenza giustificata del consigliere Moretti comunica che il punto, recante le
interrogazioni del consigliere stesso, come allegate sub A) alla presente, non sarà trattato.

Allegati: A) Interrogazioni del consigliere Moretti



Allegato A) alla deliberazione consiliare nr. 038/2010

inoltro interrogazione del 30/03/2010 parzialmente modificata

Con la presente intendo interrogare la giunta e
chiedo che la risposta venga data in consiglio comunale
in merito alla delibera 47. Nello specifico desidero sapere:

1) il metodo, il criterio e l a  graduatoria per l a  scelta dei componenti l a
commissione
2) se sono stati interrogati gli ordini e collegi per conoscere l e  professionalità del comune. Se
quindi sono stati sentiti   i cittadini e raccolte l e  disponibilità
3) se l'esclusione dei cittadini di Nespoledo e Villacacci a dai ruoli decisionali e '
una pura scelta politica o una costante fortuita
In attesa di un riscontro, auguro un buon lavoro.

MORETTI Giulio

C o n i a  presente intendo interrogare Vass att. Produttive e ali " ambiente e desidero che l a
risposta venga data i n  consiglio comunale. Desideri conoscere l o  stato degli accorai affinché l a
rete Internet di Nespoledo venga potenziata e l o  stato di precedenza della frazione di
V i l l a ca c c i a  a che tuttora non possiede alcun tipo di connessione "veloce". Desidero altresì
chiedere l o  stato degli accordi per dotare Nespoledo e Villacaccia di copertura per i telefoni
cellulari e rete dati cellulare. In questo caso chiedo l a  previsione per una riunione con i
cittadini per discutere l e  aree più idonee per l a  dislocazione delle antenne.
In attesa di riscontro auguro buon lavoro.

MORETTI Giulio

Con l a  presente intendo interrogare l'Assessore ai Lavori Pubblici e chiedo che l a  risposta venga
data i n  consiglio comunale.
Desidero conoscere quando verrà messa a norma l a  segnaletica orizzontale di Nespoledo e
Villacaccia. Nello specifico desidero conoscere quando verranno realizzate l e  strisce pedonali e
l e  necessarie pre segnalazioni. Esse sono d'urgente necessità al   fine di assicurare
l'attraversamento dei bambini che si recano a scuola e di necessaria utilità ai cittadini. Colgo
l'occasione per augurare buon lavoro.

MORETTI Giulio

Con l a  presente intendo interrogare l ' a s s e s s o r e  ai lavori pubblici e desidero che l a  risposta
venga data in consiglio comunale
In data odierna, rilevando ancora l’erba a l t a  a i  b o rd i  di alcune strade ne l l e  frazioni di
Nespoledo e Villacaccia, chiedo di conoscere l e  problematiche per l a  messa i n  sicurezza d e l l e
stesse.
In questo momento, infatti i delimitatori laterali sono nascosti e n e l l e  curve g l i  eventuali
utenti che utilizzano l a  bicicletta sono letteralmente nascosti. Colgo l'occasione per
augurare un buon lavoro.

MORETTI Giulio



Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO

GOMBOSO Geremia                                 PICOTTI dr.ssa Nerina

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia della presente deliberazione E' STATA affissa all’Albo Pretorio

per quindici giorni consecutivi: dal 22.06.2010 al 07.07.2010.

Addì 08.07.2010

L’IMPIEGATO RESPONSABILE

PAGANI Vinicio

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

Esecutiva dalla sua data (art. 1, c. 19, L.R. nr. 21/2003, come sostituito da art. 17, c.12, lett. a), L.R. 17/2004)

Non soggetta a controllo

Non suscettibile di controllo (atto di mera esecuzione)

IL RESPONSABILE INCARICATO

PAGANI Vinicio

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo.

Addì   _______________

IL RESPONSABILE INCARICATO


